
 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ 

 

        Πόλης, 18 Ιανουαρίου 2011 

Αγαπητέ κ.Ηλία Γκαρζονίκα, 

  

 Η κοινότητα μας είχε την τιμή να φυλοξενείση στις 12 Ιανουαρίου 
2011 τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη μαζί με τους Σεβ. 
Συνοδικούς Αρχιερείς για βραδινό δείπνο , που ετοίμασαν και σέρβιραν οι 
κυρίες της φιλοπτώχου αδελφότητος. Στο δείπνο παρέστησαν ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος  οι Σεβ. 
Συνοδικοί Αρχιερείς Θεοδωρουπόλεως κ.Γερμανός, Τρανουπόλεως 
κ.Γερμανός, Ίμβρου και Τενέδου κ.Κύριλλος, Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου 
και Βιάννου κ. Ανδρέας, ο Σεβ Μητροπολίτης Μυριοφύτου και 
Περιστάσεως κ. Ειρηναίος, Πατριαρχικός Επόπτης της Περιφερείας 
Βοσπόρου και Αρχιερατικώς Προϊστάμενος της κοινότητάς μας, ο 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Ελπιδοφόρος Αρχιγραμματεύς της Αγίας και 
Ιεράς Συνόδου, ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Νικηφόρος Ψυχλούδης 
αδελφός της Ιεράς Βασιλικής, Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
Βλατάδων (Θεσσαλονίκη), Αιδεσίμ.Οικονόμος κ. Παναγιώτης Χαρίτογλου 
Ιερατικώς Προϊστάμενος του ναού μας, Αιδεσιμ. Πρεσβύτερος κ. 
Δημήτριος Μαγιόγλου Ιερατικώς Προϊστάμενος του Ιερού Ναου Αγίου 
Φωκά Μεσαχώρου, τα μέλοι της εφοροεπιτροπής της κοινότητας μας  

 Η έκπληξη της βραδιάς προς τους υψηλούς προσκεκλημένους ήταν η 
προβολή του ντοκιμαντέρ σας με τίτλο “ΕΝ ΧΟΡΩ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΙΝΟΥΠΟΛΗ”. 
Το οποίο προσέλκυσε μεγάλο ενδιαφέρον γιατί εξηγούσε τα αξιοθέατα 
της Πόλεως μας το οποίο ήταν αρκετά ικανοποιητικό για τους, εκ του 
εξωτερικού Αρχιερείς και προσκεκλημένους, επίσης ήταν αξιόλογο γιατί 



ήταν η απόδειξη την υποστήριξής σας προς τους Ρωμιούς της Πόλεως και 
γενικά προς τον Ελληνικό Πολιτισμό και παράδοση. Το οποίο και το 
επισήμανε στην ομιλία του και Παναγιώτατος Πατριάρχης. 

 Τελειώνοντας θέλω να επισυνάψω και τους αδελφικούς 
χαιρετισμούς των συνεργατών μου και όλου του Μεγάλου Ρεύματος και 
να σας ευχηθώ το νέο έτος να σας φέρει κάθε καλό και ευτυχία. 

 

 

Με πολύ εκτίμηση, 

Γεώργιος Παπαλιάρης 

Πρόεδρος Μεγάλου Ρεύματος 


